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Na osmi dětských dopravních hřištích v Pardubickém kraji se uskutečnila výuka, kde se
tisíce dětí seznámily s pravidly silničního provozu. Kromě toho vznikla mobilní aplikace s
detektivní hrou s dopravní tematikou a proběhla soutěž mladých cyklistů.

Pardubický kraj se pravidelně podílí na zajištění prevence v oblasti bezpečnosti silničního provozu,
pro letošní rok poskytuje individuální dotaci ve výši 400 tisíc korun ústavu Prevencí pro život, z. ú.

Jednotlivé aktivity této organizace souvisí s prevencí bezpečnosti provozu na pozemních
komunikacích a kromě krajských financí se do nich v roce 2025 zapojují i prostředky z rozpočtu
Ministerstva dopravy ČR ve výši necelých dvou milionů korun. Program se zaměřuje na rizikové
skupiny a prostředky jsou rozděleny do šesti kategorií, jako je například dopravní výchova dětí,
nákup motivačních materiálů, soutěže, pořádání odborných seminářů a školení pedagogů na
dětských dopravních hřištích, nebo bezpečnostně preventivní akce pro děti a širokou veřejnost.

„Prevence není nikdy dost, hlavně v případě, kdy jde o děti,“ řekl Ladislav Valtr, náměstek hejtmana
a radní pro dopravu, který doplnil: „V ukončeném turnusu probíhala dopravní výchova na osmi
dětských dopravních hřištích napříč celým Pardubickým krajem. Děti se během výuky seznámily s
rolí chodce a cyklisty v silničním provozu, základním dopravním značením a zjednodušenou formou i
s pravidly silničního provozu. V nižších ročnících se vyučuje formou hry s názornými pomůckami a
obrázky.“ Do výuky se zapojilo celkem 5732 žáků z 99 mateřských a základních škol.

Městská dopravní hra, projektová soutěž i soutěž mladých cyklistů

Za finanční podpory Pardubického kraje, města Pardubice a Samostatného oddělení BESIP
Ministerstva dopravy ČR vznikla také mobilní aplikace s názvem Pardubická dopravní záhada. Jedná
se o venkovní detektivní hru s dopravní tematikou, která je propojená s reálným prostředím
Pardubic. „Na konci čtyřkilometrové cesty, po 12 zastávkách s otázkami z dopravy, si účastníci
mohou v Informačním centru Pardubic vyzvednout svoji odměnu v podobě reflexního prvku. Hra má
dvě úrovně obtížnosti, takže ji může hrát jak dítě, tak dospělý,“ vysvětlila pravidla hry Radka
Binhaková, koordinátorka BESIP pro Pardubický kraj.

Jako součást kampaně pokračovala i projektová soutěž o elektrokoloběžku, do které se přihlásilo 37
studentů se svými projekty zaměřenými na zvýšení bezpečnosti v Pardubicích, nebo dopravní soutěž
mladých cyklistů, do které se v Pardubickém kraji zapojilo 240 žáků z 29 základních škol.
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